

昨天“大雪”不见雪

今起降温,太阳不见人

□晚报记者 马燕 实习生 马珂 通讯员 张艳丽

本报讯 昨天是大雪节气,俗话说“大雪冬至雪花飘”,雪花虽然昨天没有应景,但今天会捧场。昨天夜里,三门峡、洛阳、焦作、济源、平顶山、漯河、南阳、驻马店、信阳9地区的部分地区有小雨或小雪。今天,小小的雨雪化作雾气围绕着我省。

昨天郑州天色阴沉,白天最高气温6.8℃,现身于下午15时16分。气温明显降低,不少

市民感觉阴冷。这仅仅是本周首股冷空气。中央气象台昨天发布说,昨天、今天,西北地区东南部、黄淮及其以南大部地区自西向东将有一次雨雪天气过程。而未来两天,西北地区东南部、西南地区东部、江汉、黄淮、江淮、江南大部、华南大部有小到中雨或雨夹雪,局部地区有大雨。

据省气象台的预计,本周主要有3次冷空气光顾河南。今天夜里,第二股冷空气维持到周三,影响我省东部、南部阴天,部分地区有小

雨或小雨,其他地区阴天到多云。周末,第三股冷空气来给本周天气“收尾”。在频繁冷空气的作用下,西部山区和北部的周内极端最低气温为-8℃~-6℃,其他地区为-5℃~-3℃。

按照《中国天文年历》,今年大雪准确时间为昨天的7时52分。大雪是冬季的第三个节气,这就意味着天气越来越冷。大雪是反映降水的节气。就大雪节气而言,此时我国北方地区的平均气温大都降到了0℃左右或以下,且强冷空气活动较多。

大货总重超过55吨 车辆扣留司机扣分

□晚报记者 王菁

本报讯 从昨日起,为期两个月的郑州、新乡、焦作、安阳、鹤壁5市治超区域联合首次行动开始。将重点治理车货总重超过55吨的恶意非法改装、超限超载车辆,对查处车货总重超过55吨的超限超载车辆,一律卸货、罚款,有条件的将协同公安交警、工商、纠风等部门对司机进行扣分,对查处的非法拼装车辆一律扣留、没收。这次区域联合行动实行5市轮值办法和组长单位负责制,由担任组长单位的省辖市治超办牵头组织开展联合行动,首次行动组长单位由新乡市委超办担任。

周五市民可报名参与 “看郑开大道市政管理”

□晚报记者 李萌

本报讯 昨日,记者从郑开大道市政管理处了解到,12月11日(周五)市民可以参观郑开大道市政管理活动,从今日至10日可拨打报名电话 13623869334、13838156728 参加。届时,工作人员将为市民详细介绍郑开大道建设、管理工作以及未来规划建设情况,并对市民代表提出的设施维护、道路清扫保洁等一些群众关心的问题进行了——解答。

我省非艺体生高考 明年1月5日开始报名

□晚报记者 张竞映

本报讯 记者昨日从省招生办获悉,我省非艺体生高考报名时间敲定,为2010年1月5日9时-2月5日18时。据了解,和艺术、体育生报名规定一样,其他类考生的高考报名也首次采用网上填报的方式。



高峰期指挥交通 用上扩音器

昨日11时30分许,在百花路与建设路交叉口,路口的交警戴着耳麦指挥交通。交警二大队副大队长朱黎伟介绍,在高峰岗时,路口人和车特别多,民警正常发音常被嘈杂的人声冲淡,很多行人和车辆听不到民警说的什么。“今天我们在20多个平时人车拥堵的路口,为民警配备了这种腰挂式数字扩音器。这种扩音器不影响民警打交通手势。”

晚报首席记者 徐富盈 实习生 何涛/文 王银廷/图 线索提供 陈涛

免费筛查圆满结束,大多数女性患宫颈疾病

——省妇科学术带头人董长江教授表示:宫颈疾病最易癌变

免费筛查获好评,宫颈炎居妇科病榜首

东方女子医院“宫颈癌、卵巢癌免费筛查活动”于11月30日结束,活动持续了整整一个月,为我省数千名女性朋友进行了两癌免费筛查,效果显著,深受中原女性好评。

笔者了解到,在筛查的女性朋友中,有未婚的20岁的小姑娘、有已婚已育的妈妈、还有60多岁的老奶奶,她们普遍认为,此次免费筛查不仅为她们节约了几百元的检查费,还让她们对自身的健康状况有了更清楚的认识,是一项真正的惠民活动。东方女子医院专家统计发现,在此次筛查的女性朋友中,宫颈疾病患者居首位,其中近三成女性患有宫颈糜烂,也就是说3个人中就有1人患有宫颈糜烂,并且宫颈糜烂患者年轻化日趋明显,部分未婚女性也名列其中,检查结果令人担忧。

宫颈炎癌变率高出7-10倍 定期妇科检查刻不容缓

省妇科学术带头人董长江教授提醒女性朋友,对于女人来说,一个健康的宫颈至关重要,当发生宫颈糜烂时不仅会影响生活质量,还可能引发其它炎症造成不孕,更严重的是还会发生宫颈恶性病变。调查显示,宫颈糜烂、妇科炎症患者发生癌变的机率是正常女性的7-10倍,数据让人触目惊心,女性朋友一定要引起重视。在临床实践中发现,有些宫颈糜烂患者没有一点症状,而有些患者症状却十分明显,白带增多是最常见的表现,还会伴有腰

酸、下腹坠痛,外阴瘙痒、灼热以及尿频尿急、性生活时疼痛等症状。

研究发现,从一般的宫颈癌前病变发展为宫颈癌是一个长期的过程,大约需要10年。这10年里如果能够早期发现并干预治疗宫颈疾病,那就完全可以避免癌变的发生。所以建议每个女性从有性生活开始,每年都应至少做一次全面检查,做到早检查、早预防、早治疗。目前,新柏氏TCT(液基薄层细胞检测)技术是最先进的宫颈癌检测技术,它能提前6-8年发现宫颈病变,还能100%检查出宫颈癌和癌前病变,此技术已经被欧美国家普遍采用。

攻克妇科炎症, 首选三大“无创”前沿技术

东方女子医院作为河南首家专业女子医院,一直致力于女性健康事业的发展,为了与国际医学水平同步接轨,斥巨资引进大批具有领先水平的高科技医疗设备。东方女子医院三大“无创”前沿技术能轻松攻克各种妇科疾病,并适合不同人群需求。

美国高频Leep术 ——只祛糜烂,不伤宫颈

美国宫颈疾病研究中心推行的高频Leep术,以其科学性、创新性、安全性、经济性、便捷性受到医疗界的推崇。它不伤害周围组织、无痛苦,出血少、并发症少、修复后无疤

痕。只需数分钟,宫颈就“光滑如初”,修复后不影响正常生育。

四大优势:安全先进、双效合一、简单快捷、花费更少。

诊疗范围:宫颈糜烂、宫颈炎、宫颈息肉、宫颈囊肿、宫颈肥大、宫颈湿疣、宫颈癌前病变、宫颈原位癌等。

高能聚焦超声海扶刀 ——治疗宫颈糜烂领先世界3-5年

高能聚焦超声海扶刀系世界首创,其核心技术世界领先,是专门用来无创治疗宫颈疾病的前沿技术。作为一种非侵入性的治疗方法,它可将超高频电磁波强大的能量聚焦于病变处,并导致蛋白变性及病变组织细胞不可逆性坏死,促进组织重建,改善微循环,从而达到修复宫颈的目的。只需10分钟,宫颈恢复光滑如初,不影响生育。

五大优势:利于恢复、安全性好、针对性强、轻松快捷、保护功能强。

诊疗范围:宫颈炎、宫颈糜烂、宫颈息肉、宫颈上皮内瘤变、外阴白斑等。

“太空舱”体外短波治疗系统 ——非介入式治疗妇科疾病的先行者

利用其电容场内热原理,应用频率为13.56MHz的高频电磁场,通过空气耦合,在患者病灶处转化为热能。使组织温度升高、血管扩张、血液加速、组织的供氧和营养供给加

强,渗出物的消除加快,致使细胞代谢废物中致痛和诱发炎症的化学物质排除加强,利于炎症消散,其生物效应能杀死细菌、支原体、衣原体、病毒等微生物,达到治愈疾病的目的。

四大优势:1、非接触式治疗,对正常组织无任何损伤,不住院、不开刀、安全无痛;2、治疗后无血尿、无尿潴留现象,随治随走;3、见效快、治愈率高、疗效稳定、抗复发;4、体现了世界卫生组织倡导的无创治疗方式,病人无损伤、无并发症和后遗症。

诊疗范围:阴道炎、盆腔炎、宫颈炎、宫颈糜烂、附件炎、膀胱炎、生殖道感染疾病,各种妇科炎症和各类肿瘤。

(豫)医广【2008】第11-04-359号

针对宫颈疾病高发、年轻化日趋明显且易癌变的现状,省妇科学术带头人董长江教授提醒:规范治疗已刻不容缓。东方女子医院以女性健康为出发点,特推出宫颈疾病治疗优惠活动,请宫颈疾病患者抓住机会,尽早治疗,阻断癌变导火线!

宫颈疾病治疗优惠券

优惠时间:即日起至2009年12月31日
美国高频Leep术: 优惠200元
高能聚焦超声海扶术: 优惠500元
所有宫颈疾病患者凭此券即可享受以上优惠
本次活动最终解释权归东方女子医院所有

东方女子医院
EASTWOMEN HOSPITAL 中原妇科 专业典范

健康热线 0371-65831995 八大诊疗科室
★妇科炎症 ★不孕不育 ★乳腺疾病 ★妇科肿瘤
★计划生育 ★少女门诊 ★整形美容 ★健康体检
QQ医生: 361781111 网址: www.dfnzhp.com 地址: 郑州市未来路56号(未来大厦对面)